

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

11.34. Про розгляд кандидатури доктора економічних наук, професора Красноруцького Олексія Олександровича, виконуючого обов'язки директора Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)» (доповідає Галич Олександр).

11.34. СЛУХАЛИ: про розгляд кандидатури доктора економічних наук, професора Красноруцького Олексія Олександровича, виконуючого обов'язки директора Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання вченої ради Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України (протокол засідання від 25 грудня 2024 р. № 14) щодо розгляду та підтримки кандидатури доктора економічних наук, професора Красноруцького Олексія Олександровича, виконуючого обов'язки директора Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Галич Олександр оголосив результати наукової, науково-педагогічної діяльності професора Красноруцького Олексія Олександровича.

Основними напрямками досліджень науковця, що знайшли своє відображення в численних публікаціях, виступах на міжнародних конференціях, як в Україні, так і за кордоном, є теоретичне, методологічне та прикладне обґрунтування механізмів функціонування аграрного ринку, підвищення конкурентоспроможності та економічної ефективності його суб'єктів, а також

управління їх економічним потенціалом та дотриманням безпечних й захищених станів здійснення основної діяльності.

Красноруцький О.О. доктор економічних наук (2013 р.), професор (2014 р.). Загальний трудовий стаж складає 32 роки, в тому числі науковий та науково-педагогічний – 27 років, з них в Інституті – 1 рік та 9 місяців на посаді керівника наукової установи.

Красноруцький Олександрович є відомим фахівцем із досліджень проблемних питань менеджменту основної діяльності суб'єктів аграрного бізнесу, збуту та ринкового розподілу сільськогосподарської та продовольчої продукції, механізмів управління конкурентоспроможністю та економічною ефективністю аграрних підприємств та об'єднань, їх економічним, виробничим та ресурсним потенціалом, менеджменту персоналу, побудови систем та механізмів економічного захисту результатів господарської діяльності, а також державного регулювання вказаних процесів.

Ним опубліковано понад 200 наукових праць, серед яких 19 монографій, у тому числі – 34 монографії з питань управління сільськогосподарськими підприємствами, понад 100 фахових наукових статей, у тому числі – 12 статей, що індексуються міжнародними наукометричними базами Web of Science та/або Scopus, підручники, навчальні посібники, науково-практичні коментарі к нормативно-правовим актам.

Поєднує активну наукову роботу з підготовкою кадрів, має власну наукову школу «Механізми розвитку аграрного ринку, підвищення економічної ефективності та конкурентоспроможності його суб'єктів». Під керівництвом Красноруцького О.О. підготовлено 18 кандидатів економічних наук, 14 докторів економічних наук та проходять підготовку 3 докторанти. Протягом 2018-2021 років був гарантом освітньо-наукової програми підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка до його реорганізації, в Державному біотехнологічному університеті, а у 2022-2023 роках – гарантом аналогічної програми в Сумському національному аграрному університеті. В 2018-2019 роках був організатором започаткування підготовки кадрів управління за спеціальністю 291 «Публічне управління і адміністрування» в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка, правонаступником якого є Державний біотехнологічний університет, на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої освіти для потреб органів управління агропромисловим розвитком. Має досвід організації успішного проходження процедур акредитації перелічених освітніх програм у відповідності до вимог чинного законодавства.

Красноруцький О.О. має значний досвід організаційної роботи на посадах завідувача кафедри, декана, проректора, керівника наукової установи. Загальний стаж роботи на керівних посадах складає понад 10 років.

Красноруцький О.О. є співвиконавцем двох прикладних наукових досліджень в Інституті тваринництва НААН, а саме: «Дослідити особливості трофічних

зв'язків продуктивних тварин з біологічним різноманіттям сучасних кормових ресурсів в умовах змін клімату» та «Ідентифікувати сценарії та процедури відновлення виробничо-технологічного, агроекологічного та інноваційного потенціалу молочного скотарства на деокупованих територіях».

Красноручський О.О. наразі входить до складу членів спеціалізованих вчених рад Д 55.859.01 у Сумському національному аграрному університеті за спеціальностями 08.00.03 – економіка та управління національним господарством та 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) та Д 65.356.02 в Інституті тваринництва НААН за спеціальностями 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) та 08.00.05 – розвиток продуктивних сил та регіональна економіка. Також є членом редакційних колегій науково-практичних журналів «Вісник Сумського національного аграрного університету : Економічні науки», «Фаховий міжнародний науковий журнал «Інтернаука» : Економічні науки» та «Український журнал прикладної економіки і техніки».

Красноручський О.О. неодноразово, починаючи з 2010 року брав участь у розробці державних та регіональних програмних документів, які регламентують стратегічні напрями агропромислового розвитку, а також освітньої та наукової діяльності.

Неодноразово підвищував кваліфікацію в Україні та за кордоном. Зокрема, є учасником Faculty Exchange Program (USDA) 2001 року, Сполучені Штати Америки, також проходив наукові стажування в Університеті прикладних наук в Нисі (2019 р.) та в Академії менеджменту і адміністрування в Ополе (2023 р.), Польща.

За вагомий внесок в розвиток вітчизняної науки та освіти неодноразово заохочувався: у 2023 році нагороджений Почесною грамотою Департаменту агропромислового розвитку Харківської ОВА; у 2019 р. нагороджений Грамотою Харківської обласної ради; у 2018 р. нагороджений Подякою Харківської обласної ради; у 2018 р. присвоєне звання «Почесний професор Сумського національного аграрного університету»; у 2015 р. нагороджений Грамотою Східного регіонального управління Державної прикордонної служби України; у 2012 р. нагороджений Подякою Міністерства аграрної політики та продовольства України; у 2012 р. нагороджений Золотою медаллю Міністерства аграрної політики та продовольства України за вагомий внесок у розвиток аграрного сектора України; у 2010 р. нагороджений Почесною грамотою Харківської обласної державної адміністрації; у 2009 р. став Лауреатом Премії Президента України для молодих вчених; у 2005 р. була призначена іменна стипендія імені О.Н. Соколовського Харківської обласної державної адміністрації; у 2005 р. був дипломантом обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена».

Доповідачем внесена пропозиція – підтримати кандидатуру доктора економічних наук, професора Красноручського Олексія Олександровича, виконуючого обов'язки директора Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії

члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

ВИРІШИЛИ: підтримати кандидатуру доктора економічних наук, професора Красноручького Олексія Олександровича, виконуючого обов'язки директора Інституту тваринництва Національної академії аграрних наук України для участі в конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування (менеджмент)».

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ